
 

 

 

Szöveges kiegészítés a közhasznúsági beszámolóhoz  2017-ről 

 

 

Alapcél szerinti közhasznú tevékenység 

 

Klubunk közhasznúsági tevékenységének fókuszpontjai nem változtak. Forrásainkat 

alapvetően a nők jogainak érvényesítése érdekében, a hátrányos helyzetű családok, a 

gyermeküket egyedül nevelő anyák megsegítésére, és sajátos nevelésű igényű gyermekekkel 

foglalkozó szervezetek támogatására fordítottuk. Tevékenységünk anyagi alapjait 

adománygyűjtés, az szja 1%-a, a NEA pályázata,  Szombathely MJV támogatása, továbbá a 

szervezeti élet fenntartásához szükséges tagi hozzájárulás képezte. Jószolgálati munkánkban 

fontos helyet foglal el minden évben egy-egy tehetséges fiatal tanulmányainak támogatása, 

fiatal lányok közéleti szerepvállalásának bátorítása, továbbá az agresszió ellenes magatartásra 

való érzékenyítés, Új kezdeményezésünk volt a NANE Egyesület „Szívdobbanás” című 

ifjúsági programjának meghívása, párkapcsolati témában. Az Aranyhíd Iskola diákjainak 

zenés irodalmi műsort ajándékoztunk, Papp-Für János „Akik gyerekek maradnak” című 

könyve és megzenésített versei alkalmából. Különleges vállalásunk volt, hogy csatlakoztunk a 

30. Osztrák Női Futáson résztvevő Zonta-csoporthoz. 

 

 

 

A közhasznú tevékenység eredményei 

 

Az évet azzal a különleges lehetőséggel kezdtük, hogy átadhattuk az öt gyermeket nevelő, 

nehéz sorsú Baán család részére egy támogatónk jóvoltából aukcióra bocsátott futballmezhez 

kapcsolódó adományt. Év végi adományainkat karácsony előtt juttattuk el négy rászoruló 

családhoz. Támogattuk még az Aranyhíd iskola autista úszóklubját, egy gyógyíthatatlan 

beteget ápoló édesanyának gyógyszerek kiváltását segítettük, jutalmaztuk a Zonta YWPA 

pályázatára nevező középiskolás lányokat. Támogattuk a 7. alkalommal megrendezett 

„Divatbemutató kicsit másként” programot. A tárgyévben a hazai klubok részvételével, 

kétnyelvű nyilvános előadáson népszerűsítettük a Zonta tevékenységét.  

Vállalásainkkal jelentős közönséget értünk el. Az Aranyhíd Iskola rendezvényén 120 fő vett 

részt. Az EuroWeek nemzetközi diáktalálkozó résztvevői számára támogattuk a Páneurópai 

park meglátogatását. „Az agresszió bennünk van?” interaktív foglalkozáson két iskola három 

osztályával, mintegy 90 diákkal beszélgettünk a témáról, a „Szívdobbanás” ifjúsági csoportos 

foglalkozás két 20-22 fős csoportban zajlott le egy gimnáziumban. A „Mit tehet a Zonta?” 

előadás és YWPA jutalmazás 35, az Adventi koncert 90 látogatót vonzott. 

A segítő tevékenységben önkénteseink, és közösségi szolgálatot teljesítő diákok jelentős 

közreműködésére számíthattunk. 
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